

61岁阿姨两个月内来三趟，比春节前还热闹！

# 召稼楼景区升级改造前 市民络绎不绝来赶“末班车”

“今天人比春节前多，很热闹。”61岁的唐阿姨近两个月来了三趟召稼楼景区，1月31日再次过来时发现人比通知停业前还多。前段时间她听说景区要关门，后来又听说延期了，于是昨天再次过来买点咸肉、酱菜。

记者在现场看到，位于召稼楼景区入口处的旅游咨询点（游客中心）已经关闭，景区内多处点位贴了“即将停止营业”的公告，还有几处用喇叭循环播放着“1月21日起，停止景区旅游服务功能，商铺和各停车场逐步关停……”

目前，景区内众多商家仍正常营业，抓紧来赶改造前“末班车”的市民络绎不绝，部分商铺前挤满了人。有的商家计划开到3月底，有的开到4月底，多个商家均表示会开新店。



## 比春节前还热闹！市民抓紧来赶“末班车”

1月31日中午时分，召稼楼景区内人头攒动，各式小吃烟火气满满。也有市民选择乘船游览，感受“小桥、流水、人家”的江南韵味。

“游客可以进来，我们就继续开。”游船码头的工作人员告诉记者，预计过几日这里会被围墙围起来，游客进不来了游船码头就会停业，可以进来的话就会继续开着。

61岁的唐阿姨家住宝山，偶尔会过来买点咸肉、酱菜。她说，从去年12月到现在，已经来过三趟了。原本听说1月21日关门，后来又听说要等到4月份，所以再过来买点东西。

和前几次过来相比，唐阿姨觉得这回人更多、更热闹，“春节前我们也来过，春节前人少。”

60岁的杨阿姨四五年来逛过召稼楼景区，听说景区马上就要升级改造，这次专程来赶改造前的“末班车”。

“今天过来吃小吃，刚买了油墩子，接下来再买烧卖、草头饼，待会回去再买点走油肉、蹄膀，主要是来看看下老街的样子。”杨阿姨说。

老街上，不少市民手上都提着肉皮、酱菜、红肠等。“这个吃光了就来。”一位老爷叔指了指手上提着的肉皮说，“有的人家不好吃的，有的人家好吃，价钱贵的好吃。”

## 商铺逐步关停，很多仍在正常营业

屋有鲜、下沙陈记烧卖、徐阿姨油墩子、青桔一碗面……景区内，众多店铺仍正常营业。根据现场喇叭提示，

“1月21日起，停止景区旅游服务功能，商铺和各停车场逐步关停……”

1月31日上午11点左右，屋有鲜店内的七八张桌子都坐满了人。到了11点半，进店的顾客需要排队等候。

“这家汤包比较有名，仅此一家。”一位市民告诉记者，她们从虹口赶来打卡，这回是第一次过来。听说本来过年就关了，现在可能延期，就趁着天气好，带着孩子一起来古镇玩一玩。

在徐阿姨门店前，有近十位市民在排队等候。正在排队的一位市民表示，上次来的时候没有碰到排队，不过也在网络上刷到过这里排队的视频。

在下沙陈记烧卖店内，来询问和购买烧卖的市民游客也络绎不绝，鲜肉笋丁烧卖4块钱一个。店内工作人员说，“我们家2009年到这开店，疫情前都人挤人，现在人少了，这几天还可以。”

目前，也有部分商家没有营业。有的门上贴了封条，上面写着“古镇升级改造，商户停止营业”；也有商家说，隔壁的店过几天就会开，目前人还没有回来。

## 多个商家表示会开新店，有的已找好新店铺

仍在营业的商家会开到什么时候？停止营业后会开新店吗？徐阿姨门店贴出了通知，“由于召稼楼古镇升级改造即将休业，本店迁往新召稼楼商圈：江文路121弄（江文路1号-109号区域）”。店员表示，现在的店会开到4月底，等改造好了还会回来。

乐添兴汤包也找好了新店址，门上贴出的通知显示，“召稼楼停业以后搬至新场古镇新场大街392”。

“差不多还有一个星期就停止营业。”青桔一碗面的工作人员说，这家店是2010年开的，暂时还没有找新地方，改造完成后会重新招商的，如果能回来就回来。最近快停业了，过来的人少一点，因为很多人不知道现在开着。

屋有鲜工作人员表示，这家店会开到3月底，之后会开新店，不过目前还没有确定地方。

对于营业时间，下沙陈记烧卖的店员表示，“通知来了就搬掉，没通知来就开着，我们也不知道。”

她表示，新店肯定是要开的，但现在这边还开着，没有时间去，计划等这边关了再去找。同时也担心老顾客都在这边，停业后他们不会去新店。

最近也有不少顾客过来询问停业的情况。这位店员表示，她已经加了很多老顾客的微信，到时候新店开到哪里会通过微信和大家说，也有的会通过快递外卖配送，“早上我寄了七八个快递出去”。

晨报记者 潘文

